淄博出台民用建筑节能认可管理办法,规范节能认定程序

建筑节能不过关不能竣工验收

本报6月5日讯(记者 通讯员 于波 陈磊)

没有建筑节能认定书,工 程将不能进行竣工验收。6月 1日,淄博市住房和城乡建设 局出台的《淄博市民用建筑 节能认可管理办法》正式实 施,对建筑节能的认定程序 进行规范,这是山东省首个 民用建筑节能管理办法。

记者了解到,住建部门 负责新建工程节能认可监督 管理工作,墙改节能管理机 构承担具体建筑节能认可工 作的执行。"工程施工过程 中,建设单位应通知墙改节 能管理机构到现场进行查 验;分项工程完工后,建设单 位应及时组织建筑节能专项 验收,验收不合格的,将责成 施工企业进行整改。"淄博市 墙改办技术科科长于波介

"合格的建筑设计图纸 应当充分考虑节能要求。因 此,核实工作主要是查验材 料是否满足设计图纸要求、 施工方是否按图施工等。"于 波告诉记者,经核实符合要 求的,墙改节能管理机构才

会出具建筑节能认可文件。

而为保证建筑节能认定 结果的公正,对于区县墙改 节能管理机构认可建设工程 的相关资料,市墙改办还会 进行抽查,抽查比例不低于 建设工程数量的20%。"通过 严格建筑节能认定程序,我 们保障居民的房子都是符合 节能标准的。"于波说。

大篷车周六 进金桥老年公寓

本报6月5日讯(记者 刘光斌) "关注眼健康 预防糖尿病致 盲",这是今年全国爱眼日的主题。 为普及眼睛保护知识,保护老年人 眼睛健康,6月7日(本周六)上午9时 30分,齐鲁晚报大篷车活动走进张 店金桥老年公寓,为公寓中老人带 去白内障检测、免费测血压、维生素 和矿物质、气血循环等项目的体检, 并现场发放100分《齐鲁晚报》供市 民阅读,先到先得。

此次在金桥老年公寓举行全国 爱眼日宣传,工作人员会为公寓老 年人做免费视力测试,并举办一场 小型视力保健讲座。此外,活动现场 还将免费向家庭较困难老人发放护 眼礼品,而参加活动的老人也将有 机会获得主办方准备的小纪念品。

本期活动定于张店区金桥社区 老年公寓举办,时间为6月7日(周六) 9时30分开始。该老年公寓负责人欢 迎广大市民参加。



732名留守儿童 收到爱心礼物

一张照片让失散 30年亲人相聚

生态环境、农业生产、人民身体健 康和安全,"国门安全知识要从小 抓起。"市检验检疫局工作人员告

见习记者 刘晓 通讯员

姜迪来 袁延奎 摄影报道

诉记者

天津市民求助周村民警,多方寻找终圆梦

本报6月5日讯(记者 张 汝树 通讯员 李琳) 仅仅 凭着一张年轻时的照片,就能 找到失散30年的亲人吗?答案 是可以。近日,这件事情就发 生在周村公安分局永安派出

6月3日,家住天津市北辰 区的高大森一家三口到永安 派出所求助,让民警帮忙寻找 其失散30余年的姐姐高玉珍, 但他只提供了其姐姐年轻时 的一张照片及30年前的老住 一周村水胶场111号,这 可让民警犯了难,因为老住址 所显示的那片居民区早在多 年前已拆迁,高玉珍更是不知 搬到了哪里。

永安派出所民警介绍说,

他们先是从户籍档案中进行 查找,但户籍登记的地址也已 搬迁, 查找工作一时失去了线 索。后来他们想出新办法,一 方面,走访附近的老居民,打 听有没有人认识"高玉珍",另 一方面,积极联系辖区的各居 民小区物业,企事业单位的人 事及保卫部门,从中查找有关 "高玉珍"的信息。

4日,民警查到山东多星 电器有限公司的退休职工档 案时,查到一名叫高玉珍的老 人,与高大森姐姐的信息吻合。 民警立即联系高玉珍老人,经 确认后,带领高大森驱车前往, 姐弟两人终于在分别30余年后 相见,喜极而泣的老人紧紧握 住民警的手表示感谢。

淄博加强公园、广场等场所安全防范

发现安全隐患 1分钟内上报

本报6月5日讯(记者 臧振 通讯员 夏俊强) 为保证市 民在公园、绿地、广场等公共场 所的人身财产安全,近日,淄博 市住房和城乡建设局通过增设 警示标识、建立电子巡更制度、 安装防护设施等措施,加强对 淄博住建系统所辖公园、绿地、 广场和各类办公等人群密集场 所的管理。

"应对公共场所安全事故, 重在预防,我们将普遍在入园 门口和停车场增设防止和应对 突发性事件的宣传牌和警示标 识,对各类入园人群进行教育 和提醒,"淄博市住建局工作人 员介绍,淄博市还鼓励社团基 层群众参与公共场所管理,"以 植物园为例,植物园志愿者协 助管理植物园,可以节省行政 成本,调动社会资源参与到公共 场所的管理当中,"而这可以完 善对突发事件的应急联动,提 高人民群众对突发性事件的防 范意识和应对处置能力。

而除了增设警示标识外 淄博市还建立了电子巡更制 度,坚持24小时昼夜值班,充分 利用所辖区域内的巡逻车、对 讲机以及监控等各种安全设 备,在主要入园路口和关键节 点、重点部位设立监控设施和 照明设施,加强巡逻,不留任何 安全死角。"我们与公安等部门 建立联动机制,确保应急反馈 的信息畅通,一旦发现不安全 因素,必须在一分钟内上报。 该工作人员介绍。



本报6月5日讯(记者 张汝树 通讯员 陆冰) 近日,团市委、市教 育局联合爱心企业,共同发起了"关 爱留守儿童·赠送爱心礼包"活动,为 全市732名生活相对困难的留守儿童 送去了节日礼物。

据介绍,本次活动爱心企业共 捐赠17余万元物资,每个"爱心大礼 包"中除了书包、文具等,还根据留守 儿童生活实际专门配备了家庭用急 救小药箱,内含10余种药品。

团市委、市教育局等单位联合 向留守儿童家长发放了《致留守儿 童家长的一封信》,呼吁外出务工家 长在繁忙的工作之余,尽可能地常 回家看看,常跟孩子加强沟通交流, 让他们感受到来自父母的关爱,与 孩子的老师、临时监护人加强联系, 及时了解孩子的日常表现,共同努 力促进他们健康成长。







可以制造山泉水般的陶瓷

皇家骏马随身杯系列

活瓷品牌产品的3大口感体验

[喝 水]: 更顺更细更绵, 如山泉水 般甘甜口感。

[饮 茶]: 降低茶中苦涩味, 保持最 佳原生态茶香,口感甘淳。

[品 酒]:降低白酒辛辣味,口感绵 顺。酒香浓郁,像收藏了多年的陈







乾唐轩专卖店全国加盟 招商电话: 400-180-6001 网址: www.acera.cn